@ Polls/Quizzes

Justine [/ Satish Q1 (EPDP-IDNs)

Justine [ Satish Q1 (EPDP-IDNs)

Poll ended 1 question 25 of 43 (58%) participated

1. When? (Single Choice)
25/25 (100%) answered

Special time-window before next round (14/25) 56%

During the next round (6/25) 24%

No opinion (5/25) 20%
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& Polls/Quizzes

Justine & Satish Q2 (EPDP-IDNSs)

Poll ended | 1 question | 24 of 43 (55%) participated

1. How? (Single Choice)
24/24 (100%) answered

Apply for or be allocated all allocatable (13/24) 54%

variants

Apply for or be allocated a limited number (1/24) 4%
of variants

No opinion (10/24) 42%
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& Polls/Quizzes

Justine [/ Satish Q3 (EPDP-IDNs)

Poll ended | 1 question | 24 of 42 (57%) participated

1. How? (Single Choice)
24/24 (100%) answered

One application for new IDN gTLD + all  (13/24) 54%

allocatable variants

Separate applications for new IDN gTLD  (5/24) 21%
and each allocatable variant

No opinion (6/24) 25%
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& Polls/Quizzes

Justine [/ Satish Q4 (EPDP-IDNs)

Poll ended | 1 question | 23 of 43 (53%) participated

1. Application Fees (Single Choice)
23/23 (100%) answered

Flat fee for one application regardless of (6/23) 26%

number of variants

Primary fee for new IDN gTLD + (9/23) 39%
additional fee for each variant

Primary fee for new IDN gTLD + (4/23) 17%
additional fee for the variant set

No opinion (4/23) 17%

Stop Sharing




Justine [ Satish Q5 (EPDP-IDNSs)

Poll ended | 1 question | 22 of 41 (53%) participated
1. Ongoing Fees (Single Choice)

22/22 (100%) answered

Treat primary gTLD and all variants as a (7/22) 32%

single TLD (with transactions aggregated
across the set)

Treat each variant as a separate TLD at (4/22) 18%
full fee

Treat each variant as a separate TLD at (8/22) 36%
partial fee

No opinion (3/22) 14%
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@ Polls/Quizzes

Justine [/ Yrjo Q#1 (EPDP-IGOs)

Justine / Yrjo Q#1 (EPDP-IGOs)

Poll ended 1 question 23 of 44 (52%) participated

1. Do you agree with the ALAC representatives'

recommendation regarding the EPDP-SCRP-IGO draft
Final Report as presented?" (Single Choice)

23/23 (100%) answered

Yes (16/23) 70%

(0/23) 0%

Abstain (7/23) 30%
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